

ERRATA Nº 001/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 001/2024

SELEÇÃO PARA PROGRAMA DE MONITORIA - EDIÇÃO 2024.1

CURSO DE MEDICINA DA FACULDADE ZARNS SALVADOR

A Coordenação de Pesquisa do curso de Medicina da Faculdade Zarns Salvador informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2024, referente ao processo seletivo discente para ingresso no Programa de Monitoria.

Na cláusula 1.2 do edital, onde se lia "O programa está aberto a todos os estudantes regularmente matriculados no curso de Medicina da Faculdade Zarns Salvador, cursando do 2º ao 8º semestres do curso", leia-se "O programa está aberto a todos os estudantes regularmente matriculados no curso de Medicina da Faculdade Zarns Salvador, cursando **"a partir do 2º semestre do curso"**".

Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições do edital.

Salvador, 21 de fevereiro de 2024.

Bruno De Bezerril Andrade
Coordenador de Pesquisa do Curso de Medicina
Faculdade Zarns Salvador

Katia de Miranda Avena
Supervisora de Pesquisa do Curso de Medicina
Faculdade Zarns Salvador